

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 1^η Υ.Πε ΑΤΤΙΚΗΣ
Γ.Ν. ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ
Ταχ. Δ/ση: Ιπποκράτους 8 Πεντέλη
Υπηρεσία: Γραφείο Προμηθειών
Πληροφ.: ΕΥΑΓΓ. ΠΛΙΑΚΟΥ
Τηλ . 213 2052 508 ή 518
Fax: 213 2052 441

Πεντέλη, 30-09-2019
Αρ. Πρωτ.: 9701

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση Προμήθειας Εξωσυμβατικού Είδους

Το Γενικό Νοσοκομείο Παιδων Πεντέλης προτίθεται να προβεί στην προμήθεια του κάτωθι είδους, με τη διαδικασία της συλλογής προσφορών,

ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΓΙΑ ΒΡΕΦΙΚΟ ΜΗ ΕΠΕΜΒΑΤΙΚΟ ΜΗΧΑΝΙΚΟ ΑΕΡΙΣΜΟ:

1) ΒΡΕΦΙΚΕΣ ΡΙΝΙΚΕΣ ΜΑΣΚΕΣ, Μ.Χ, για μη επεμβατικό μηχανικό αερισμό, για βρέφη από 2 έως 5 κιλά. Να είναι κατασκευασμένες από μαλακό εύκαμπτο υλικό (σιλικόνη), ώστε να παρέχουν άνεση κατά την παραμονή στον ασθενή, με τις όσο το δυνατόν ελάχιστες διαρροές για μέγιστο θεραπευτικό αποτέλεσμα.

Να διατίθενται σε διάφορα μεγέθη για την καλύτερη προσαρμογή ανάλογα με την ηλικία και τα κιλά των ασθενών.

2) ΒΡΕΦΙΚΕΣ ΡΙΝΙΚΕΣ ΚΑΝΟΥΛΕΣ (PRONGS), Μ.Χ, για μη επεμβατικό μηχανικό αερισμό, να είναι κατασκευασμένες από μαλακό υλικό (σιλικόνη), να αρέχουν αποτελεσματική εφαρμογή ώστε να μειώνουν την πίεση στο διάφραγμα του βρέφους ελαχιστοποιώντας δερματικές βλάβες.

Να διατίθενται σε μεγέθη από small έως Xlarge.

3) ΕΙΔΙΚΟ ΣΥΝΔΕΤΙΚΟ ΠΟΥ ΝΑ ΤΟΠΟΘΕΤΕΙΤΑΙ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΕ ΒΡΕΦΙΚΟ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΙΚΟ ΚΥΚΛΩΜΑ ΚΑΙ ΣΕ ΒΡΕΦΙΚΕΣ ΡΙΝΙΚΕΣ ΜΑΣΚΕΣ ΚΑΙ ΒΡΕΦΙΚΕΣ ΡΙΝΙΚΕΣ ΚΑΝΟΥΛΕΣ, για μη επεμβατικό μηχανικό αερισμό. Να διατίθενται σε μεγέθη από small έως large.

4) ΚΕΦΑΛΟΔΕΤΕΣ, να εφαρμόζουν ήπια στο κεφάλι του βρέφους και να ασφαλίζουν με ρυθμιζόμενους ιμάντες ώστε να κρατούν σταθερά την ρινική κάνουλα ή την ρινική μάσκα με το κύκλωμα.

Να είναι διαθέσιμοι σε μεγέθη ώστε να καλύπτουν περιφέρεια κεφαλής από 17cm έως 42cm.

5) ΣΚΟΥΦΑΚΙΑ, για συγκράτηση της ρινικής μάσκας ή ρινικής κάνουλας και του κυκλώματος. Να είναι κατασκευασμένα από μαλακό υποαλλεργικό υλικό ώστε να αφήνει το δέρμα να αναπνέει, να διαθέτει ειδικούς ιμάντες για τη σωστή στερέωση. Να διατίθενται σε διαστάσεις από 20cm έως 36cm.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ

ΤΑ ΕΙΔΗ ΘΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΘΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΧΡΗΣΤΕΣ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΠΡΟ/ΝΗ ΜΕΘ κα ΠΕΤΡΙΔΟΥ τηλ. 213 2052 333

Το παραπάνω είδος πρέπει να συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρει σήμανση CE.

Οι τιμές των προσφερομένων υλικών , δεν θα υπερβαίνουν τις αντίστοιχες ανώτατες τιμές (αν υπάρχουν), του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε. Π. Υ. Οι οικονομικές προσφορές που είναι ανώτερες από τις κατά ανωτέρω παραδεκτές τιμές απορρίπτονται. (Εγκύκλιος ΕΠΥ 2269/19.3.2012 ΑΔΑ: Β445Θ-ΩΩΒ)

Οι προσφορές δύναται να αποστέλλονται στο Γρ. Προμηθειών, μέσω e-mail

promitheion@paidon-pentelis.gr,

μέχρι την **ΤΕΤΑΡΤΗ 09-10-2019 & ώρα 10:00**

Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά από τη δημοσίευση του παρόντος.

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΤΡΙΓΩΝΗΣ